

«ГАЗПРОМ» — НАДЕЖНЫЙ СОЦИАЛЬНЫЙ ПАРТНЕР

ПОДДЕРЖКА ПО ВСЕМ НАПРАВЛЕНИЯМ

В ноябре этого года в поселке Шексна завершились работы по обустройству фундамента для многофункционального спортивного центра, где смогут заниматься больше тысячи шекснинцев самых разных возрастов.

Современный ФОК сметной стоимостью 200 миллионов рублей гостеприимно распахнет свои двери уже осенью следующего года и станет одним из 11 объектов, которые будут построены и отремонтированы на Вологодчине в ближайшие три года на средства ПАО «Газпром» в рамках договора о сотрудничестве между энергетической компанией и правительством области.

СЧЕТ НА МИЛЛИАРДЫ

Активное строительство магистральных газопроводов на Вологодской земле началось еще во второй половине 60-х годов прошлого столетия и с самых первых дней стало способствовать развитию не только экономики, но и всей социальной сферы. На средства газовиков в Нюксенице, Юбилейном, Шексне, Грязовце, Бабаево возведены целые микрорайоны благоустроенных жилых домов, строились и продолжают строиться ФОКи, стадионы, детские площадки, дороги.

Особенно заметными эти процессы стали в последнее время. Достаточно сказать, что с 2010-го по 2015 год общий объем инвестиций, направленных на строительство и ремонт объектов социального, культурного и коммунального назначения за счет финансовых



пожертвований, полученных областью от компании «Газпром», составил около 800 миллионов рублей!

Еще больший объем средств — без малого миллиард — выделен нашей области в рамках нового договора о сотрудничестве с ПАО «Газпром», заключенного в 2018 году.

Из перечня объектов, что за два с половиной года будут возведены в регионах деятельности ООО «Газпром трансгаз Ухта», 11 получают вологодскую «прописку». Помимо спорткомплекса в Шексне на многомиллионные инвестиции будут построены ФОК с бассейном в Бабаевском районе (работы здесь сейчас также идут полным ходом) и культурно-досуговый центр в Нюксенице; капитально отремонтированы Грязовецкая школа № 2 и местная школа искусств, реконструирован спорткомплекс в Белозерске. Уже отремонтирован участок автодороги Чекшино — Тотьма — Никольск в Тотемском районе, и ведется перепланировка хоккейного корта в Грязовце. Кроме того, именно на средства компании будет построен полигон твёрдых коммунальных отходов и мусоросортировочный комплекс в Великоустюгском районе, а также вторая очередь канализационного коллектора в Грязовце.

С 2010-го по 2015 год общий объем инвестиций, направленных на строительство и ремонт объектов социального, культурного и коммунального назначения за счет финансовых пожертвований, полученных областью от компании «Газпром», составил около 800 миллионов рублей!



В ГОСТЯХ У ГАЗ ГАЗЫЧА

Инвестиции в строительство и ремонт инфраструктурных объектов — лишь малая толика тех больших и важных дел, что делают для области «Газпром» и его дочернее общество. Работники структурных подразделений ООО «Газпром трансгаз Ухта» продолжают реализовывать и многочисленные проекты корпоративного волонтерства.

В их числе ставший уже традиционным благотворительный марафон «Мы — наследники Великой Победы». Из ежегодно отчисляемого на добровольных началах однодневного заработка сотрудников ООО «Газпром трансгаз Ухта» формируются внушительные денежные фонды, средства из которых направляются на ремонт квартир ветеранов войны и тружеников тыла, покупку медикаментов, приведение в порядок воинских мемориалов и памятных мест, издание патриотических книг.

В акции участвуют представители всех четырех линейных производственных управлений магистральных газопроводов, действующих в Вологодской области. Сумма, перечисленная сотрудникам вологодских филиалов предприятия за 4 года, составила 15,7 млн рублей.

Не забывают на предприятии и про подрастающее поколение. Прошедшим летом в ходе благотворительного волонтерского проекта «Территория дружбы», охватившего территорию Республики Коми, Архангельской, Вологодской и Ярославской областей, гостями подшефных обществу детских учреждений стали Северок, профессор Газ Газыч и мальчик Дима. Это уже узнаваемые герои профориентационного проекта предприятия «Путешествие с Северным газом».

В дни школьных каникул волонтеры в сказочных образах устраивали для ребят познавательные квесты, викторины и веселые старты, а также заново учили играть в подзабытые ныне дворовые игры — «Классики», «Вышибалу», «Ручеек» и многие другие.



ПОДГОТОВКА КАДРОВ И ЭКОЛОГИЯ

Помощь предприятия распространяется не только на строительство и ремонт социально значимых объектов. Вклад в будущее регионов обеспечивает системная подготовка профессиональных специалистов.

Поэтому не понаслышке знакомы с газовой отраслью и ученики профильных «Газпром-классов». Помимо Ухты такой класс создан и на базе Устье-Угольской средней школы в Шекснинском районе, где старшеклассники углубленно изучают физику, химику, знакомятся с инженерными специальностями.

В ноябре этого года уже традиционно почти для 130 школьников из регионов производственной деятельности Общества был организован профориентационный тур по ведущим вузам страны Северо-Запада, Москвы и Урала. Будущие абитуриенты из северных регионов познакомились с кафедрами и специальностями Вологодского государственного университета и Санкт-Петербургских вузов и узнали об особенностях обучения, побывали в студгородках и на встречах с представителями профильных кафедр.

Немало внимания на предприятии уделяется энергоэффективности и решению экологических задач. В этом году все вологодские филиалы Общества стали участниками традиционной акции «Речная лета» по уборке от мусора водных объектов. Работы проводились на берегах рек Сухона, Шексна, Колпь и Тювенька. Было очищено более 10 гектаров территории и вывезено 42 кубометра мусора.

Благодаря финансовой поддержке Общества смогли справиться новоселье в вологодских реках и мальки когда-то знаменитой сухонской стерляди. Этим летом

на территории Тотемского и Великоустюгского районов в Сухону были выпущены десятки тысяч мальков этой ценной рыбы.

Как всегда, массово поддержали сотрудники Общества и еще одну ежегодную экологическую акцию — «Зеленая весна», направленную на ликвидацию несанкционированных свалок, расчистку территорий, вывоз мусора и благоустройство территорий. В 2019 году участниками акции стали более 1300 сотрудников из 22 филиалов ООО «Газпром трансгаз Ухта» в четырех регионах страны. Сотрудники вологодских структурных подразделений Общества помогли навести порядок на территории в 50 гектаров, было собрано и вывезено более 200 кубометров мусора.

Высаженные руками газовиков саженцы сосен украсили Нюксеницу, Грязовец и Бабаево, еще больше похорошел и «подшефный» сотрудникам Шекснинского ЛПУМГ парк у деревни Прогресс.

Неизменной останется оказываемая поддержка бюджетным, ветеранским и детским организациям. И удивляться этому не приходится. Как отметил во время своей пресс-конференции генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Ухта» Александр Гайворонский, работники Общества никогда не делили население в регионах своего присутствия на «семью газовиков» и «всех остальных». Производственники работают на одной земле, и всё, что делается Обществом в социальной политике регионов, сказывается в итоге на качестве жизни всего населения.

Максим Иванов,
Фото ООО «Газпром трансгаз Ухта»